

Buenos Aires, 23 de mayo de 2018

CIRCULAR ACLARATORIA N° 1

ASUNTO: Contratación Directa N° 44/18 - CUDAP: EXP-HCD:0001360/2018
S/ "ADQUISICION DE CARTELERIA PARA MEJORAMIENTO DE LA SEÑALIZACION INFORMATIVA Y DE EVACUACION DE LAS DISTINTAS DEPENDENCIAS DE LA HONORABLE CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION.

En atención a consultas practicadas por algunos interesados y potenciales oferentes del llamado a que refiere el tema del asunto, se procede a brindar las siguientes aclaraciones:

Consulta del interesado: ¿Renglón 1, ítem 1 y 2 es foto luminiscente? Podrán describir color y materiales.

Respuesta del Organismo: El renglón 1, ítem 1 y 2, los carteles solicitados no son foto luminiscentes.

Se solicitaron carteles de alto impacto de 1,5 mm de espesor.

Consulta del Interesado: ¿Renglón 1, ítem 2 al 15 el material foto luminiscente es el que va en blanco y el fondo es color verde común? ¿Algún Pantone? La foto luminiscente viene en un solo tono que es medio amarillento/verdoso ¿es qué se usaría donde piden blanco? ¿Alguna marca en especial?

Respuesta del Organismo: Los carteles solicitados son foto luminiscentes.

Se puede utilizar el tono de foto luminiscente descripto en la consulta.

Consulta del Interesado: ¿Renglón 1, ítem 17, cual es el material del cartel?

Respuesta del Organismo: Material del cartel alto impacto de 1,5 mm.

Consulta del Interesado: ¿Renglón 1, ítem 7, cual es la medida del cartel?

Respuesta del Organismo: El cartel con símbolo FLECHA, donde dice cartel de 10 x 40 cm, tiene que decir cartel: de 10 x 10 cm.

Consulta del Interesado: Renglón 2, ítem 1 ¿es solo material fotoluminscente sobre pai?

Respuesta del Organismo: Si, es material foto luminiscente de alta intensidad sobre material de alto impacto.

Consulta del Interesado: ¿Renglón 3, ítem 1 al 7 van fijados al techo o pared?

Respuesta del Organismo: Los carteles led tienen que tener la opción de poder instalarse tanto al techo como a la pared.

Consulta del Interesado: ¿Renglón 7, ítem 2 los puntos de referencia van separados de "usted está aquí"?, y ¿hay que cotizar en vinilo rojo impreso y después ruteado o puede ser ploter de corte rojo de buena calidad?

Respuesta del Organismo: Cada punto de referencia "Usted está aquí" tiene que poder ser utilizado individualmente para ser adherido al plano del renglón 7 ítem 1.

Puede ser en vinilo rojo impreso y ruteado, o en ploter de corte rojo de buena calidad.

Consulta del Interesado: Renglón 8, ítem 1 al 8 ¿van montados en pai de 1,5 mm? El azul es un color pantone en vinilo común y la foto luminiscente lo que dice ir en blanco?.

Respuesta del Organismo: Los carteles no tienen que ser foto luminiscente.

El material es alto impacto de 1,5 mm. Y el fondo en azul común con el símbolo de seguridad en color blanco.

Consulta del Interesado: Características de la cinta bifaz.

Respuesta del Organismo: Los carteles tienen que contar con cinta bifaz espumada de 2 mm aproximadamente de espesor, colocada en los 4 vértices del cartel.

Saluda atte.



GERMÁN KIRSCHNER
Director de Compras
Dirección General de Administración y Control
H. CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION